

## 『大学の先生と学ぶ はじめての歴史総合』正誤表

このたび、小社刊『大学の先生と学ぶ はじめての歴史総合』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2023年12月14日

	誤	正
P39 上から6行目	<u>18</u> 世紀イギリスの	<u>19</u> 世紀イギリスの
P63 上から7行目	財産の <u>補償</u>	財産の <u>保障</u>
P106 上から7行目	18 <u>71</u> 年	18 <u>72</u> 年
P108 上から9行目	日 <u>清</u> 修好条規	日 <u>朝</u> 修好条規
P272 下から1行目	その後 <u>3</u> 度にわたって	その後 <u>2</u> 度にわたって

以上